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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 10/08/2009

PRESIDENTE (Rodrigo Rollemberg) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Paulo Henrique Lustosa) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE) - Situação dos Municípios de

Jaguaribara e Potengi no Índice de Desenvolvimento Social, instituído pelo Instituto

de Pesquisa e Estratégia Econômica do Ceará.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Realização de seminário sobre o curso

de pós-graduação Gerente de Cidade, pela Fundação Armando Alvares Penteado,

em Brasília, Distrito Federal. Desvio pelo Governo do Distrito Federal na aplicação

de recursos destinados à saúde.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Imediata apreciação da proposta de

reforma política pelo Senado Federal.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Pedido à Casa de apoio ao projeto de lei

acerca de regulamentação do art. 192 da Consolidação das Leis do Trabalho —

CLT, com vistas à garantia do pagamento de adicional de insalubridade a

trabalhadores. Fator determinante da crise do setor de saúde pública no Município

de Potengi, Estado do Ceará.

PRESIDENTE (Darcísio Perondi) - Presença nas galerias do plenário de delegação

do Município de Sapucaia do Sul, Estado do Rio Grande do Sul.
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DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Artigo Reflexões Transgênicas, de autoria

do médico Dráuzio Varella, publicado pelo jornal A Gazeta, de Cuiabá, Estado do

Mato Grosso. Transcurso do 3º aniversário de promulgação da Lei nº 11.340, de

2006, a chamada Lei Maria da Penha, coibitiva da violência doméstica contra a

mulher. Lançamento do Prêmio Boas Práticas na Aplicação, Divulgação ou

Implementação da Lei Maria da Penha pela Secretaria Especial de Políticas para as

Mulheres. Comemoração da Semana Mundial da Amamentação. Defesa de

ampliação do período da licença-maternidade para 180 dias.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Aperfeiçoamento da proposta governamental sobre

a regulamentação da exploração de petróleo na camada pré-sal.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Crise política do Senado Federal. Convite

às organizações da sociedade civil para participação de ato público em defesa da

democracia e da ética na política, no auditório da sede da Ordem dos Advogados do

Brasil — OAB. Denúncia de ameaça de morte contra o Frei Henry des Rosiers,

Coordenador da Pastoral da Terra no Município de Xinguara, Estado do Pará.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Inclusão de alunos deficientes na rede pública regular

de ensino.

V - GRANDE EXPEDIENTE

BETO FARO (PT, PA) - Lançamento do Plano Safra da Agricultura Familiar.

Realização da 15ª Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas, em

Copenhague, Dinamarca. Realização, pela Comissão de Agricultura, Pecuária,

Abastecimento e Desenvolvimento Rural, do Seminário As Contribuições da

Agricultura Brasileira para a Redução do Aquecimento Global. Visita do orador aos

Municípios de Baião e Cametá, Estado do Pará.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ SEM SUPERVISÃO
Número Sessão: 196.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 10/8/2009 Montagem:

3

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - lançamento de livro sobre a

história política no Município de Sousa, pelo Desembargador Paulo de Tarso

Benevides Gadelha, do Tribunal Regional Federal da 5ª Região.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Como Líder) - Caráter falacioso do discurso

governamental sobre a implementação do Programa Luz para Todos no Estado de

Roraima. Imediata adoção, pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento,

de medidas de combate ao ácaro vermelho nos bananais de Roraima. Omissão do

Presidente da República na discussão de questões de relevante interesse da

população roraimense.

ZÉ VIEIRA (PR, MA) - Críticas à sistemática de distribuição de recursos aos

Municípios adotada pela Secretaria de Estado da Saúde do Maranhão.

WASHINGTON LUIZ (PT, MA) - Defesa de concessão de tratamento igualitário aos

servidores públicos. Realocação dos funcionários da extinta Fundação Roquette

Pinto. Geração de novos empregos no Estado do Maranhão com a instalação da

Refinaria Premium pela PETROBRAS. Solicitação ao Ministro de Minas e Energia,

Edison Lobão, de implantação do Programa Luz para Todos nas comunidades

interioranas maranhenses. Contribuição do Programa Bolsa-Família para a formação

de trabalhadores nas áreas de construção civil e turismo. Importância da realização

de investimentos no setor pesqueiro do Estado do Maranhão. Instalação de grandes

empreendimentos no Estado. Empenho do Governo Federal na retomada do

desenvolvimento econômico maranhense. Lançamento pelo Governo Estadual do

Plano Rodoviário de 2009/2010.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Inclusão de alunos deficientes na rede pública regular

de ensino.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Apelo ao IBAMA e ao

Instituto Chico Mendes de adoção de providências em prol dos produtores rurais

assentados na área de Floresta Nacional do Jamanxim, Estado do Pará, diante de
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arbitrariedades praticadas por agentes da Polícia Federal no cumprimento da

Operação Arco de Fogo.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Imediata adoção, pelo Ministério das

Relações Exteriores, de providências acerca da decisão do Governo da Bolívia de

retirada de trabalhadores rurais brasileiros assentados na região de fronteira com o

Brasil. Urgente necessidade de implementação, pelo Governo brasileiro, de medidas

para impedimento de conflito na região.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Como Líder) - Inauguração do Centro

Calon de Desenvolvimento Integral, destinado à preservação de tradições ciganas,

no Município de Sousa, Estado da Paraíba.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Solicitação à Universidade

Federal do Ceará

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

LIRA MAIA (DEM, PA) - Relato da visita do orador a Municípios situados ao longo da

BR-163 (Rodovia Santarém—Cuiabá). Revisão dos limites da Floresta Nacional do

Jamanxim. Dificuldades enfrentadas pelas populações na região. Necessidade de

conclusão da Rodovia Santarém—Cuiabá.

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Apelo ao Ministério da Previdência Social

de reexame da desvinculação de benefícios incidentes nos salários de servidores do

INSS.

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 150º

aniversário de fundação da Igreja Presbiteriana no Brasil.
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FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Advogado e

do Dia do Estudante. Êxito do congresso da União Nacional dos Estudantes — UNE,

realizado em Brasília, Distrito Federal. Posse da nova diretoria da entidade. Urgente

inclusão da proposta de reforma universitária na pauta de votações da Casa.

Expansão do ensino superior durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Conveniência de aprovação do Projeto de Lei nº 4.530, de 2004, sobre a instituição

do Plano Nacional de Juventude.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Irregularidades na concessão pelo

BNDES de empréstimos a frigoríficos no Estado de Rondônia.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apreciação, pela Casa, do projeto de lei

sobre a criação da Universidade Federal da Integração Luso-Afro-Brasileira —

UNILAB, com sede no Município de Redenção, Estado do Ceará. Duplicação da CE-

060, entre os Municípios de Fortaleza e Redenção.

VII - ENCERRAMENTO


